

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

Επειδή η σελίδα 43 είναι αφιερωμένη στο Ολυμπιακό του Πειραιά και στους δραστήριους οργανωμένους οπαδούς της Θύρας 7 του Σίδνεϊ, θα προσπαθήσουμε τηλεγραφικά λόγω έλλειψης χώρου να σας δώσουμε όσα περισσότερα νέα κωράνε σε μερικά εκατοστά σελίδας..

■ Ακόμη να ανακοινωθεί επίσημα η αλλαγή προεδρικής σκυτάλης στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, αλλά αυτό δεν ενδιαφέρει και τόσο τους αναγνώστες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ που γνωρίζουν από την περασμένη Τρίτη τον διάδοχο του Γιώργου Γιάνναρου.

■ Δύο βασικοί μεταγραφικοί στόχοι αναμένεται να υλοποιηθούν τις επόμενες εβδομάδες ή και ημέρες στις τάξεις του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ονόματα – αν και γνωρίζουμε- δεν αναφέρουμε για ευνότους λόγους, συμπληρώνουμε όμως ότι και οι δύο ποδοσφαιριστές προέρχονται από το Α-Λιγκ.

■ Απόψε στις 19.00 το Μαρκόνη στο γήπεδο του υποδέχεται με.. φιλικές διαθέσεις τους Σαρκς στο τελευταίο φιλικό παιχνίδι της χρονιάς, μια και στις 16 του Μάρτη ξεκινά επίσημα η αγωνιστική σεζόν του 2013 για το Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

■ Η ΑΠΙΑ με πλήρη σύνθεση την περασμένη Τετάρτη δέχθηκε ταπεινωτική ήττα από την ομάδα του Τζορτζ Νόρα με 6-1!! Φιλική σφαλιάρα από τα Λιοντάρια του Μπανκστάουν που κατασπάρραξαν τους «Σπαγγέτι» του Λάικαρντ αποδίδοντας θαυμάσιο ποδόσφαιρο, ενώ αντίθετα η ομάδα του Τόνι Ρεσίτι απλά απογοήτευσε και σίγουρα προβληματίσε τους Ιταλούς παράγοντες.

■ Στην παρουσίαση της νέας σεζόν του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ για το 2013, μαθαίνουμε ότι εκλεκτοί καλεσμένοι θα είναι μια ντουζίνα προπονητές που έπαιξαν και παίζουν σημαντικό ρόλο στο ποδόσφαιρο της ΝΝΟ και όχι μόνο. Μάθαμε ακόμη ότι δεν έλαβαν πρόσκληση σημαντικοί προπονητές που έγραψαν ιστορία στο ποδόσφαιρο της Αυστραλίας, όπως, Ράσιτς, Σέινφλουκ, Σέιφερ και κάποιοι άλλοι ακόμη. Λέτε την ανώτερη ποδοσφαιρική αρχή της ΝΝΟ να διοικούν ανιστόρητοι ή δεν θέλουν να μάθουν την πραγματική ιστορία του ποδοσφαίρου οι νεώτεροι;

■ Νεοζηλανδός υπήκοος ο Αντριου Ντουράντε από τις αρχές της εβδομάδας του διανύουμε. Αυτό σημαίνει ότι ο 31χρονος αμυντικός των Φοινίκων μπορεί πλέον να φορέσει το εθνόσημο της Νέας Ζηλανδίας στο στήθος και να αγωνιστεί με την εθνική της ομάδα. Συγχαρητήρια στον πρώην ποδοσφαιριστή του Σίδνεϊ Ολύμπικ που τυχάνει εκτός από Αυστραλός πολίτης και Ιταλός επίσης και .. άντε με το καλό και ΜΑΟΡΙ!!

Α-Λιγκ 24η Αγωνιστική

Τελευταίο χαρτί για τους «Γιάπηδες» του Σίδνεϊ

Εδώ που τα λέμε .. και τα γράφουμε, η ομάδα της Σίδνεϊ FC, νε τον Ντελ Πιέρο της, τον Λούκς Νιλ, το Μπρετ Έμερτον, τον Τζόελ Γκρίφιθς και μέχρι πρότινος τον Τζέισον Κουλίνα, είναι για λύπηση. Τόσα εκατομμύρια πεταμένα, τόσα αστέρια μαζεμένα και.. φως δεν βλέπουμε οι έρμιοι φιλάθλοι της ομάδας των αριστοκρατικών προαστίων του Σίδνεϊ. Και να ήταν μόνο αυτό. Βλέπουν την ομάδα των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ να οδηγεί την κούρσα στην κορυφή της βαθμολογίας και.. μαραζώνουν περισσότερο.

Τελευταίο χαρτί για το Σίδνεϊ FC για να έχει ελπίδες να αγωνιστεί στα πλέι οφ, είναι ο αυριανός αγώνας της ομάδας στο Allianz Stadium με το Σέντραλ Κοστ που αν δεν κερδίσει, πάει πέταξε η πρώτη θέση για την ομάδα του υπερόπτη Αρνολντ, με το Γουέστερν Σίδνεϊ να αποσπάτε 5 βαθμούς στην κορυφή από την δεύτερη θέση και να βλέπει ένα από τα πιο τρελά όνειρα να πλησιάζει στην πραγματοποίησή του.

Αν την Κυριακή νικήσει στο Parramatta Stadium η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς, η ομάδα με εικοσιτέσσερις αγωνιστικές ιστορία κόβει πρώτη το νήμα του τερματισμού, αποδεικνύοντας ότι τα χρήματα όταν διαχειρίζονται ατζαμίδες δεν φτουράνε, τι κι αν έχεις στην ενδεκάδα σου Ντελ Πιέρο, Λούκς Νιλ, Μπρετ Έμερτον, Τζόελ Γκρίφιθς και μέχρι πρότινος τον Τζέισον Κουλίνα!!

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Γουέστερν Σινδεϊ	23	15	2	6	14	47
2	Σέντραλ Κόαστ	23	13	6	4	24	45
3	Μέλμπουρν Βίκτορι	23	12	3	8	3	39
4	Αντελάντ	23	11	3	9	1	36
5	Νιουκάστλ Τζετς	24	8	6	10	-11	30
6	Μπριςμπάν Ρόαρ	23	8	4	11	1	28
7	Μέλμπουρν Χαρτ	23	8	3	12	-2	27
8	Σινδεϊ FC	23	8	3	12	-10	27
9	Περθ Γκλόρυ	23	7	4	12	-3	25
10	Ουέλινγκτον Φοίνιξ	24	6	6	12	-17	24

Το πρόγραμμα της 24ης Αγωνιστικής
Παρασκευή 8 Μαρτίου

Νιούκαστλ Τζετς – Πιέρθ Γκλόρ, Hunter Stadium

Σάββατο 9 Μαρτίου

Σινδεϊ FC – Σέντραλ Κοστ, Allianz Stadium

Μπριςμπαν Ρόαρ – Μέλμπουρν Βίκτορι, Suncorp Stadium

Κυριακή 10 Μαρτίου

Γουέστερν Σινδεϊ – Ουέλινγκτον Φοίνιξ, Parramatta Stadium

Δευτέρα 11 Μαρτίου

Μέλμπουρν Χαρτ – Αντελάντ Γιουνάιτεντ, AAMI Park

Κύπελλο
Προετοιμασίας
Πρέμιερ Λιγκ
ΝΝΟ 2013

ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ – ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ ΣΙΤΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 18.00 LILLY STADIUM

Η ώρα για την πρώτη κούπα του 2013 στην κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, πλησιάζει. Αύριο στο Lilly Stadium - που πρέπει να σημειώσουμε ότι είναι η έδρα του Μπλακτάουν Σίτι- το Σίδνεϊ Ολύμπικ που κατάφερε να περάσει τις πέντε δοκιμασίες του Κυπέλλου προετοιμασίας με πέντε σερί νίκες, αντιμετωπίζει τους γηπεδούχους που και αυτοί δεν ηττήθηκαν στους πέντε αυτούς αγώνες που έδωσαν, αποκομίζοντας τέσσερις νίκες και μία ισοπαλία.

Θα πέσουν κλωτσιές...

Μην ακούτε τους προπονητές των δύο ομάδων που δηλώνουν αδιάφοροι να και καλά... «φιλικά παιχνίδια για την προετοιμασία μας ήταν, το πρωτάθλημα ξεκινά την ερχόμενη εβδομάδα» και άλλα παρόμοια. Αύριο στο Lilly Stadium θα πέσουν κλωτσιές θα δοθεί μάχη, θα πέσουν κορμιά. Και οι δύο ομάδες που βρέθηκαν αντιμέτωπες στον τελικό του Premier League Pre-Season Cup είναι σκληροτράχηλες ομάδες, διαθέτουν ποδοσφαιριστές που το λέει η καρδιά τους, που βάζουν τα πόδια τους, που δεν ξεχωρίζουν αγώνα επίσημο από αγώνα φιλικό. Είναι ομάδες που αρκετές φορές τα οικογενειακά παιχνίδια των προπονητών, έχουν απολώσει!! Γι αυτό λοιπόν μην ακούτε Τσεκένι-Παπουτσιά και Κρίντεντεν-Ράσταλ, τι δηλώνουν. Δεν το εννοούν, ή μάλλον δεν το πιστεύουν. Οι εντολές που έχουν δοθεί και θα δοθούν λίγο πριν τον αγώνα είναι.. «πάρτε τον αγώνα, σκόω-



Ρίχνουμε μια ιδέα στους οργανωτές του Ελληνικού Φεστιβάλ 2013. Ο πρώην πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ Γιώργος Γιάνναρος δικαιούται μια τιμητική διάκριση για όσα έχει προσφέρει στην Ελληνική παροικία της ΝΝΟ. Κατάφερε μετά από δεκαετίες να δώσει Ελληνικό χρώμα στα αποδυτήρια του Σίδνεϊ Ολύμπικ...

στε την κούπα». Εντολές που θα δοθούν και από τις δύο πλευρές.

Να τιμηθεί ο φιλέλληνας Γιώργος Γιάνναρος...

Ο αυριανός τελικός έχει και έναν έντονο Ελληνικό χαρακτήρα. Από τους γηπεδούχους Γιάννης Φραγκογιάννης και Χάρης Γκαϊτατζής, δύο βασικοί ποδοσφαιριστές του Μπλακτάουν που σύμφωνα με δηλώσεις του Κεν Σέμπρι ιθύνοντα του των γηπεδούχων «Οι δύο Έλληνες ανέβασαν ποιοτικά την ομάδα, έκαναν την διαφορά τους αντιπάλους του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που και την χρονιά αυτή έχει αρκετό Ελληνικό έμφυχο υλικό στις τάξεις του κι αυτό – θα το επαναλαμβάνουμε συνεχώς και συνεχώς για να εμπνευστεί από κάποιους σαχλαμάρες- κι αυτό γιατί αποφάσισε πριν από τρία χρόνια ο Γιώργος Γιάνναρος να δώσει Ελληνικό χρώμα στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, μια πράξη που πρέπει να ενεργοποιήσει Ελληνική κοινότητα και στα πλαίσια των εορτασμών του φετινού φεστιβάλ να βραβεύσει τον ΜΟΝΑΔΙΚΟ φιλέλληνα πρόεδρο που πέρασε από το Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Η Ελληνική ομάδα στην αυριανή αναμέτρηση θα κατεβάσει εκτός των άλλων και Μανόλη Γιάνναρο, Φίλιππο Μακρη, Γουίλιαμ Παπαγελοπούλο, Τρόι Δανάσκο, Αλεξ Μπτρογιάννη, Ανθωνι Μπουζάνη και Τζέιμς Δημητρίου.